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Figura 1: Representacién de una exponencial compleja z(t) = e/“0t. wy = 0.33
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Figura 2: Representacién de una exponencial compleja z(t) = /0, wy =1



Parte real
o
T
|

-1.5F N

2 I I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Eje de tiempos (1)

Figura 3: Parte real de una exponencial compleja (coseno). wp =1
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Figura 4: Parte imaginaria de una exponencial compleja (seno). wp = 1
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Figura 5: Exponencial compleja amortiguada: z(t) = e?’e/“0!, wg =1, 0 = —0.5
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Figura 6: Amortiguacién de la exponencial compleja amortiguada: z(t) = e%t.c = —0.5
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Figura 7: Parte real de una exponencial compleja amortiguada (coseno). wg =1, 0 = —0.5
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Figura 8: Parte imaginaria de una exponencial compleja amortiguada (seno). wy = 1,
oc=-0.5



